
                                                                                                      

 

 

Referat fra SU-møte i Hov barnehage 26.05.25 Kl 18.30-19.30. 

Til stede: Ida Emilie, Camilla, Tora, Silje Helen, Grethe, Inger, Andrea, Hilde og Linn 

Forhindret: Therese (politikker)  

Saker 

1. Organisering og avdelingsoversikt barn - barnehageåret 25/26 
• Barnelister, avdelingsoversikt og invitasjoner er sendt ut pr post til alle nye barn for 

ca 2 uker siden. Alle som skal starte på en ny avdeling i august har også fått 

infomapper i sine hyller. Invitasjoner til ekstra foreldremøte er lagt ut til alle det 

gjelder i IST. Oversikt over personalet legges ut til alle foreldre i IST når det er klart. 

 

• Det er besluttet at det neste barnehageår blir 2 småbarnsavdelinger, Knerten blir en 

2-4 avdeling, og alle skolestartere skal gå på Kvisten som blir en ordinær 

storbarnsavdeling. Siden det blir en del endringer både i struktur og personalet har vi 

invitert alle foreldre på Knerten og Kvisten til et ekstra foreldremøte 10. juni. Det har 

vært mange positive reaksjoner på endringen, og foreløpig ingen som har tatt direkte 

kontakt med bekymringer etter at informasjonen ble delt ut.  

 

• Hov barnehage er ikke helt fylt opp fra august. Det er en full plass ledig og en 80% 

ledig. Men det er mange barn på venteliste som ønsker oppstart etter nyttår.  

 

• 2024: 7 

• 2023: 21 barn 

• 2022: 9 barn 

• 2021: 20 barn 

• 2020: 9 barn 

 

Ledige plasser ved hovedopptak 26/27 vil være ca 30 plasser. 

 

 

2. Personaloversikt – Utlyste stillinger og prosessen så langt 
• Vi har ledig en 100% fast stilling som ped.leder. Denne er lyst ut to ganger 

uten at vi har fått kvalifiserte søkere. Vi nærmer oss en løsning på denne 

utfordringer. Samtidig har Ida Martine på Tommeliten sagt opp sin 80% 

stilling som barne- og ungdomsarbeider. Vi skal intervju 8 søkere i morgen 

tirsdag 27.05.25. Det er først når disse to stillingene er på plass at 

personalkabalen for neste år kan legges. Det vi da komme informasjon i IST, 

og alle nye foreldre får oversikten på besøkskvelden/foreldremøte. 



                                                                                                      

 

3. Tiltak på uteområdet 
• Ting tar tid! Det er innhentet tilbud og jobben med å bygge gjerde langs 

sykkelbana er tildelt et firma på Dokka. Etter planen skal dette utføres så raskt 

som mulig. Vi må gå ut ifra at det er i orden senest når vi starter opp igjen 

etter sommerferien.  

• Det skal også bygges et tak over tunet, da seilet blir for skjørt og nå er helt 

ødelagt. Det foreligger et pålegg om å ha god solskjerming på utearealet. 

• Kameraene er i drift. De slås på etter stengetid.  

 

4. Evt 

Stengt jul og påske – Vedtatt og trer i kraft fra nytt barnehageår. 

Lokal vedtaksfestet rett til barnehageplass - Vedtatt avviklet og trer i 

kraft fra nytt barnehageår. 

 

Sommeråpen SFO – fortsatt kun åpent i uke 26 og 32, Dette bør løftes opp igjen til 

politisk behandling. Det er stort behov for at SFO er åpent også i uke 27 og dermed 

kun stengt i 4 uker. 

 

Minne om Hunderfossen-tur i regi av FAU – for dere som er påmeldt er 

betalingsfristen 9. juni.  
 

 

Linn 


